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課題１０Ａ 課題９Ｂの表を「課題１０」ファイルにコピーし，次の作業をピボットテー

ブルを用いる方法で行え。 
１．ポジションごとの平均年齢，平均身長，平均体重を求めて表にする。 
２．年齢，身長，体重，BMI の平均値と標準偏差をそれぞれ表にする。また，Average 関

数，Stdevp 関数の値と比較する。 
作成例） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

課題１０Ｂ 次の問題の解答を Word ファイル(課題 10B.docx)として記述せよ。また Excel
を用いて表の計算も行え。 
「みかんだけならちょうど 40 こ，なしだけならちょうど 25 こ，りんごだけならちょうど

20 こ買えるお金で，みかん，なし，りんご同数できるだけ多く買いますと 80 円あまりまし

た。最初の所持金を求めてください。」（安野光雅「新編 算私語録」P.215 より） 
 
（解答例） 
最初の所持金を T 円，みかんの 1 個の値段を a 円，なし 1 個の値段を b 円，りんご 1 個の

値段を c 円とすると 
                      

という等式が成り立つ。よって，a, b, c を T で表わすとそれぞれ 
a =         
b =         
c =         
となる。これを使って，みかん，なし，りんごをそれぞれ n 個買ったとすると，合計金額

は 
                              

となるので，80 円余ったということは 
T －             = 80 
を意味する。これを T について解くと 
T =                
となるので，n = 0, 1, ….の時の T の値は 

n 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
T            

となる。従って，金額がマイナスにならない，できるだけ大きな n は 
n =             
であるので，その時の T は       円である。 
 
 


